

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Кто заменит Дорис Лойтхард? | Qui peut succéder à Doris Leuthard?

Author: Заррина Салимова, [Берн](#), 16.10.2018.



© Valeria Wieser via Peter-hegglin-in-den-bundesrat.ch

Петер Хегглин заявил о выдвижении своей кандидатуры в Федеральный совет. Он может заменить Дорис Лойтхард, которая покинет свой пост в конце этого года.

|

Peter Hegglin a annoncé sa candidature au Conseil fédéral pour succéder à Doris Leuthard qui va quitter son poste à la fin de l'année.

Qui peut succéder à Doris Leuthard?

О планах Петера Хегглина стало известно из интервью, которое он дал швейцарским изданиям «Zentralschweiz am Sonntag» и «Ostschweiz am Sonntag». 57-летний политик и член Христианско-демократической народной партии (PDC) объяснил, что принял это решение после «зрелого размышления» и обсуждения с близкими членами семьи. Добавим, что от участия в предвыборной гонке уже отказались несколько других членов PDC, среди которых президент партии Герхард Пфистер, член Совета кантонов Штефан Энглер, а также национальные советники Мартин Кандинас и Андреа Гмюр. Таким образом, Петер Хегглин стал первым потенциальным кандидатом в Федеральный совет, твердо заявившим о своих намерениях.

Хегглин живет в Менцингене (кантона Цуг). Он изучал сельскохозяйственное дело в Лозанне и Хаме, а затем – управление в Цуге. До того, как стать членом Совета кантонов в 2015 году, он в течение 13 лет был главой финансового департамента кантона Цуг. Хегглин считает, что его сильная сторона – это умение «наводить мосты», и это качество может помочь ему сократить «растущую поляризацию политических сил».

Политические взгляды потенциального члена Федерального совета называют правоцентристскими. В частности, Хегглин – сторонник реформирования пенсионной системы и налогообложения для компаний. Он считает, что Швейцария должна сохранять финансовую привлекательность и стойко отстаивать собственные интересы в отношениях с Евросоюзом. Кроме того, по его мнению, необходимо усилить принцип федерализма и оставить Конфедерации только те вопросы, которые требуют единого регулирования и которые невозможно решить на кантональном уровне. Он также полагает, что медицинская страховка должна стать более доступной: больше личной ответственности, меньше ненужных манипуляций.

Хегглин поддерживает демократические, христианские и либеральные ценности. В целом, он озвучивает осторожные взгляды, с которыми, наверное, согласится большинство: окружающую среду нужно охранять, сельское хозяйство должно быть организовано в соответствии с принципами устойчивого развития, нужно помогать семьям с детьми, развивать науку, поддерживать университеты, обучать и оснащать армию.

Петер Хегглин – отец 4-х детей. Свободное время он посвящает пчеловодству и работам по дому. Он любит заниматься спортом, в частности кататься на лыжах, плавать, ездить на велосипеде и ходить пешком.

В интервью «NZZ am Sonntag» Хегглин отметил, что предпочел бы, чтобы его конкурентом на правительственный пост была женщина. Тем не менее, он считает, что не стоит требовать от PDC выдвигать только женские кандидатуры. Любопытно, что одна из его возможных конкуренток, Виола Амхерд, оказалась в центре скандала. Ее обвинили в получении завышенной арендной платы и обязали вернуть 250 000 франков арендатору – группе Alpiq.

Ранее о своем решении уйти в отставку заявили два федеральных советника – министр экономики, образования и науки Йоханн Шнайдер-Амманн, а также министр окружающей среды, транспорта, энергетики и коммуникации Дорис Лойтхард. Выборы новых членов Федерального совета состоятся 5 декабря. Одним из возможных кандидатов на место Шнайдера-Амманна называют политика из Санкт-Галлена Карин Келлер-Суттер.

[экономика](#)

Статьи по теме

[Карин Келлер-Суттер – будущий член Федерального совета?](#)

[Дорис Лойтхард: «В правительстве должно быть больше женщин»](#)

[В Федеральном совете открывается вакансия](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/kto-zamenit-doris-loythard>